
Leden 2024: Za lékaře, kteří se věnují léčbě nenarozených dětí

Únor 2024: Za nemocné rodiče nenarozených dětí

Chvála Kristu, bratři a sestry!
 
Naše země patří v péči o předčasně narozené děti mezi světovou špičku. Proto je veliká
škoda, že je u nás velikou neznámou léčba dětí ještě před porodem. V právě skončeném
roce jsem byl svědkem velikého zázraku. Za mohutné modlitební podpory, díky ochotě
zainteresovaných odborníků a jedné z našich zdravotních pojišťoven, bylo ve Švýcarsku
úspěšně  odoperováno  české  miminko  s rozštěpem páteře.  Zdůrazňuji  před  porodem,
ještě v matčině lůně. Porod byl posléze veden císařským řezem. Možná jste o něčem
podobném ještě neslyšeli. Není divu, jakékoliv podezření na vrozenou vadu se přeci dnes
řeší  doporučením k potratu.  Jestli  ale  věříme,  že  člověk je  člověkem od početí,  měli
bychom udělat vše, co je v našich silách, aby i ti nejmenší z nás měli šanci na život
a zdraví. Kéž Pán hojně žehná všem lékařům a dalším odborníkům, kteří se o toto snaží,
a kéž rozhojňuje jejich řady! K tomu můžeme pomoci i my, modlitbou a šířením pově-
domí o oprávněnosti a možnostech léčby dětí ještě před narozením. 

Do letošní doby postní vstoupíme s úmyslem za maminky nebo tatínky, kteří nesou kříž
vážné či chronické nemoci, a přitom počnou potomka, nebo onemocní během těhoten-
ství. Kolikrát se musí potýkat s necitlivostí ze strany zdravotnického personálu i svého
okolí. Přitom tváří v tvář své nemoci nebo dokonce velkému nebezpečí smrti touží přivést
své dítě na svět a nedopustit jeho zničení. Pokud se s takovými rodiči setkáme, ať nás
ani nenapadne papouškovat obvyklá klišé, že se nedá nic dělat, že přeci takové dítě by
bylo nešťastné nebo mělo málo péče, a co starší děti... Naopak, poskytněme jim po-
třebnou podporu. Nezapomínejme, kdo je také patronkou našeho modlitebního hnutí –
svatá Jana Molla, italská lékařka a horlivá katolička, která zemřela v roce 1962 týden po
narození čtvrtého potomka. Raději riskovala svůj život, než aby nechala zabít svou nej-
mladší dceru.

Milí Boží přátelé. Z celého srdce vám opět po roce děkuji za modlitby a podporu. Teď
v lednu dostáváte všichni dopis klasickou poštou spolu s kartičkou úmyslů na celý rok
2024. Ostatní dopisy můžete dostávat v elektronické podobě, přispějete tím ke snížení
nákladů.  Stačí  poslat  email  na   adresu  info@hnutiprozivot.cz.  Též  připomínám,  že
registraci v Modlitbách za nejmenší není třeba písemně obnovovat. Pokud se neodhlásíte,
bude  vám registrace  vždy  prodloužena  automaticky.  Pouze  těm,  kdo  se  modlí  také
Duchovní adopci, přijde vždy po uplynutí devíti měsíců dotaz na obnovu.

S díky za vaši modlitbu a nasazení žehná
    

Jiří Korda, kněz Kristův
modlitbyzanejmensi@hnutiprozivot.cz

tel.: 725 797 561
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